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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和４年１０月２６日（水曜日）

午後 ２時１５分 開会 午後 ２時２１分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

特定事件１ 次の議会の会期予定について

令和４年和光市議会第２回臨時会の会期予定等について

委 員 長 待 鳥 美 光 議員 副 委 員 長 富 澤 啓 二 議員

委 員 鳥 飼 雅 司 議員 委 員 内 山 恵 子 議員

委 員 金 井 伸 夫 議員 議 長 齊 藤 克 己 議員

副 議 長 安 保 友 博 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

市 長 柴 﨑 光 子 副 市 長 大 島 秀 彦

企 画 部 長 中 蔦 裕 猛 総 務 部 長 伊 藤 英 雄

企画部次長兼

秘書広報課長
茂 呂 あかね

議会事務局長 松 戸 克 彦 議 事 課 長 遠 藤 秀 和

議事課長補佐 中 村 智 子 主 査 松 本 理 恵

主 任 初 見 光 紘



－2－

午後 ２時１５分 開会

〇待鳥美光委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

また、委員会進行の中で、委員外議員からの意見聴取、発言の申出の許可は委員長に一任願

います。

初めに、市長より挨拶を求められております。

柴﨑市長。

〇柴﨑市長 本日は、令和４年第２回臨時会の開催に先立ちまして、議会運営委員会を開催い

ただきましてありがとうございます。本臨時会につきましては、10月28日に開会すべく、21日

に招集告示をさせていただいたところでございます。提出する案件は、令和４年度埼玉県和光

市一般会計補正予算（第７号）についての審議をお願いするものです。詳細につきましては、

総務部長より御説明申し上げますので、よろしくお願いします。

〇待鳥美光委員長 市長は公務のため、ここで退席します。

休憩します。（午後 ２時１６分 休憩）

再開します。（午後 ２時１７分 再開）

本日の案件は、特定事件１、次の議会の会期予定についてとして、令和４年和光市議会第２

回臨時会の会期予定等についてです。

本日の資料は、お手元に配付してありますとおりです。

10月28日に開催される令和４年和光市議会第２回臨時会の提出議案は、補正予算の議案１件

です。

提出議案の説明を願います。

伊藤総務部長。

〇伊藤総務部長 今回提出する補正予算について説明します。

今回の補正予算は、既定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ７億5,906万円を追加

し、補正後の歳入歳出予算の総額をそれぞれ327億4,716万円とするものです。

今回の補正予算では、物価高騰に対する国の支援策として、電力・ガス・食料品等価格高騰

緊急支援給付金を支給するための経費を計上するとともに、その財源として国庫補助金を追加

計上するほか、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、物価高騰の影響

を受けた事業者や、生活者を支援するため、キャッシュレス決済によるポイント還元事業を実

施するための経費を追加計上しております。

そのほか、市道245号線道路開業工事第２工区を実施するための費用を増額し、その財源と

して、地方債を増額するなどしております。
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なお、歳入歳出調整後の歳入の不足額を、財政調整基金からの繰入れをもって措置しており

ます。

〇待鳥美光委員長 以上で、提出議案の説明は終了しました。

休憩します。（午後 ２時１８分 休憩）

再開します。（午後 ２時１９分 再開）

議案第67号については、臨時会に関する先例により、委員会の付託を省略し、質疑、討論は

通告を取らずに行い、採決したいと思いますが、いかがでしょうか。

鳥飼委員。

〇鳥飼雅司委員 前回の議会運営委員会でもありましたが、質疑、討論、採決という流れはい

いのですが、その間に休憩を挟んで、それぞれの会派で相談をしたいので、そこら辺を考慮し

ていただきたいと思います。

〇待鳥美光委員長 齊藤議長。

〇齊藤克己議長 今回の臨時会についても、議案の採決前、質疑、討論の間に休憩を取る形に

したいと思ます。15分から 20分、再開時間を明言した上で休憩を取らせていただきたいと思

います。

〇待鳥美光委員長 ただいま議長からお話がありましたとおり、議案の採決前に休憩が入る予

定となりますので、御承知おきください。

ほかにございますでしょうか。

〔「なし」という声あり〕

それでは、そのように決定しました。

次に、質疑は、会議規則及び先例により３回とすることでいかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、質疑は３回と決定しました。

次に、会期について、会期は１日としたいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのように決定しました。

次に、傍聴についてです。

９月定例会では、一般傍聴席数を半数の22席とし、モニター傍聴室は15席程度にしておりま

すが、これを継続するということでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのように決定しました。

以上で、令和４年和光市議会第２回臨時会の会期予定等についての協議を終了します。

以上で本日の案件は全て終了しました。

本日の記録及び公開資料等については、委員長に一任願います。

以上で議会運営委員会を閉会します。
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午後 ２時２１分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 待 鳥 美 光


